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Milí kamarádi, pathfindeři! 

Oddíl Aslan Vás zve na tradiční akci „12 klíčů“, která se letos uskuteční ve městě Kouřim, městě 

prodchnutém historií i moderní současností, zejména tou kinematografickou. Snad žádný z vás si jistě 

nenechal ujít milý film o partě pěti kluků. Bude dobře, když si ho oživíte buď čtením knihy nebo tím, 

že se kouknete na film. Znalost příběhu se vám jistě bude hodit. A nyní malá stopa pro žhavé stopaře: 

„Pan Fajst strašlivě zčervenal a křičel silným hlasem: TY LOTŘE LOTROVSKÁ, ZRAJEŠ PRO ŠIBENICI! Ale 

Zilvar šel domů a někteří se smáli…“  

Sraz účastníků: pátek 27. 3. 2015 v tzv. Střelnici (objekt kina) v těsné blízkosti Pražské brány. Velmi 

dobré spojení do Kouřimi skýtá trať Praha-Kolín. Můžete vystoupit již v Českém Brodě a 

přímo u nádraží přestoupit na autobus nebo vystoupíte až v Pečkách a dalším vláčkem 

přijedete cca po půl hoďce do Kouřimi. Záleží na vaší oblibě dopravních prostředků. Cesta 

z Brodu zdá se býti pohodlnější, ale proti gustu žádný dišputát. Vlastně je nám jedno, jak se 

tam dostanete, ale hlavně ať jste tu nejpozději mezi 18:00 – 19:00 hodinou. První část hry 

začíná již ve 20:00 hod, proto prosíme, přijeďte včas. Večeří se z vlastních zásob, čajík tu pro 

vás přichystáme. 

Ukončení akce: v neděli 29. 3. 2015 cca v 10:00 hod nebo trochu dříve (v 9:25 jede bus, v 10:08 vlak)    

… po snídani. 

Ubytování: v sále kulturního domu; spaní na karimatkách ve vlastních spacácích; přezůvky nutné.  

Stravování: zajištěno od soboty rána do nedělní snídaně; hrneček s sebou 

Cena: 150,- Kč na dítě zahrnuje ubytování, stravu; 2 osoby doprovodu na oddíl zdarma; platba na 

místě; dopravu si hradí každý sám 

Přihlášky: Akce je určena pro děti od 6-7 do 14 let v doprovodu minimálně jednoho dospělého 

vedoucího. Vaše přihlášky prostřednictvím REGINY očekáváme nejpozději do 20. 3. 2015 a 

fakt budeme neoblomné!!! 

Čelovka a dobré pohorky NUTNÉ. 

AHOJ 

                                                   MARCELA a MARTINA 
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